DECRETO DE ALCALDÍA

Visto que la Junta de Gobierno Local en sesión celebrada el 31 de marzo de 2009 adoptó el acuerdo de nombrar los miembros de la Mesa de Contratación de este órgano, con carácter permanente para todos los contratos de la competencia del mismo.


Visto que dicho acuerdo se publicó en el Boletín Oficial de Bizkaia con fecha 29 de abril de 2009 y con número 79.


Visto que con fecha 11 de mayo de 2011, la Junta de Gobierno Local adoptó el acuerdo de aprobar el expediente administrativo relacionado con la prestación del servicio de "asesoría técnica, coordinación y gestión de cursos y actividades en materia deportiva".


Visto que con fecha 30 de mayo de 2011, se publicó el correspondiente anuncio de licitación en el Boletín Oficial de Bizkaia, finalizando el plazo para la presentación de propuestas el 14 de junio de 2011. 


Visto que el artículo 21.4 del Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público establece lo siguiente:

"4. La designación de los miembros de la mesa de contratación podrá hacerse con carácter permanente o de manera específica para la adjudicación de cada contrato.

Su composición se publicará en el perfil de contratante del órgano de contratación correspondiente con una antelación mínima de siete días con respecto a la reunión que deba celebrar para la calificación de la documentación referida en el artículo 130.1 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre.

Si es una mesa permanente, o se le atribuyen funciones para una pluralidad de contratos, su composición deberá publicarse además en el Boletín Oficial del Estado, en el de la Comunidad Autónoma o en el de la Provincia, según se trate de la Administración General del Estado, de la Autonómica o de la Local".


Tras lo expuesto, en mi condición de Alcaldesa del Ayuntamiento de Gorliz, teniendo presente los poderes que me confiere el ordenamiento jurídico vigente, mediante la presente adopto la siguiente RESOLUCIÓN:

PRIMERO.- Con carácter específico y relacionado con la contratación administrativa del servicio de "asesoría técnica, coordinación y gestión de cursos y actividades en materia deportiva", nombrar a los siguientes miembros que integrarán la Mesa de Contratación:

* PRESIDENTE:

- Titular: Doña Arantza Etxebarria Villabeitia.
- Suplente: Doña Itxaso Martin Etxebarria.
* VOCALES:

- 1. Titular: Don Luis Mª Muñiz Estancona.
- Suplente del 1 titular: Don Juan Luis Rebolledo Arrieta.
- 2. Titular: Doña Jone Gurrutxaga Goti.
- Suplente del 2 titular: Doña Goizalde Egüen Garcia.
- 3. Titular: Doña Juana Gorostiza Fernández de Villarán.

- Suplente del 3 titular: Doña Atsegine Solozabal Garcia.
- 4. Titular: Doña Aintzane Ezpeleta Irizar.

- Suplente del 4 titular: Don Aitor Lopez Eraña.
* SECRETARIO/A:
- Titular: Doña Karmele Bilbao Garay.

- Suplente: Doña Edurne Artolozaga Bengoetxea.

SEGUNDO.- Publicar la composición de la Mesa de Contratación en el Perfil del Contratante del Ayuntamiento de Gorliz.

En Gorliz, a 29 de junio de 2011
LA ALCALDESA
ARANTZA ETXEBARRIA VILLABEITIA
